

Саша Спилберг — Urbanculture

Интернет Проекты YouTube
YouTube

«Я автор и производитель визуального и музыкального контента. Как говорит один из моих кумиров американский продюсер Скоттер Браун, контент — это ключ. Мой контент нравится зрителям, они хотят его смотреть, рассказывают своим друзьям обо мне, комментируют. Их становится все больше. »

— сабж о ключе к успеху



Саша Спилберг — Одна из самых молодых видеоблоггерш рунета. Публикует свои видеозаписи на ютубе, где имеет целую армию подписчиков, рассказывает тянскую хути, рекламирует косметику, поет на английском и русском, форсит своих друзей и свой образ жизни. Имеет 2 канала, один из них посвящен собственной музыке и каверам, другой является влогом. Объект фана многих школьников, объект для подражания [лоли](#) и уже не лоли, объект ненависти таких же маленьких девочек, которым удалось добиться меньшего. Родилась в 1997 году. Входит в топ-100 видеоблоггеров этой страны

Предыстория

По информации Агнии Огонек^[1], достаточно популярной в местных интернетах обозначици, у Саши непростая судьба, канал был рожден потом и кровью, право на популярность завоевано честно и в равной борьбе. Хотя судя по приведенным фактам, это не совсем так. Дочь богатых родителей, с детства сабж увлекалась всем подряд и понемногу: танцами, горными лыжами, вокалом. По тем или иным причинам много переезжала, при том не из Мухостранска в Усть-Пердюйск, а пожила на солнечном Кипре, училась в Швейцарии и в Москве. Одна из причин переездов, как принято форсить — бронхиальная астма. Правда от астмы ей удалось чудом избавиться, заодно найти кучу друзей и поклонников в забугорных интернетах. Еще одной причиной разъездов считают гешефт: Кипр — все-таки свободная экономическая зона в прошлом. Так прародители были не очень счастливы видеть свою дочь звездой интернета и создавали некоторые препятствия, вплоть до высылки в профилактическое заведение за границей. В конце концов стороны сошлись на том, что Саша делает что-то полезное и никогда не называет настоящую фамилию. По ее словам изданию mediagramine^[2] Саша взяла фамилию датских предков отца, а к Стивену Спилбергу отношение имеет весьма посредственное: все люди на земле от Адама и Евы. Попыток деанона было достаточно, но пока все они являются предположениями с той или иной степенью достоверности. Верить сему опусу или нет, дело исключительно читателя, а нам остается только зафиксировать данную версию, как существующую.

Путь к успеху

Первыми подписчиками Спилберг оказались ее друзья на Кипре, а также простые американские парни, которым было интересно. Дело начало набирать обороты, влог стал вестись и на русском языке, который сейчас и составляет основной контент. Саша не пропускает ни одной крупной сходки видеоблоггеров, стараясь заработать социальный капитал и связи. В тусовку она была введена Андреем Нифедовым, который в девушке души не чает и видит целую гору талантов. Так он считает ее хорошей певицей, режиссером, сценаристом. При обвинении в проплаченности выдал вконтабе пост, полный попоболи, желая оправдать пиар приведенными общеизвестными фактами. Правды никто никогда не узнает, да и нужна ли она, правда? Спилберг не прочь пропиариться и на скандалах, так была замечена участницей потасовки с другой ванилькой. Причина тому также туманна: драться на публике за пару неудачно оброненных фраз будет только ТП.

Спам, пиар, конкурсы

Зарабатывать на хлеб насущный и дорогую косметику тян научилась достаточно быстро, благо образ подходящий. Почти каждое ее видео пестрит брендами, которые она упоминает и активно нахваливает. Да, жизнь богатых девочек — это бренды и социальные сети, о чем еще рассказать? Но даже неопытный глаз юного анонимуса видит продвижение. Для раскрутки себя и своих рекламодателей во влоге проходят различные конкурсы^[3]. За лайки в инстаграмме, вконтактике или на ютубе можно выиграть что-нибудь, начиная от милых безделушек, заканчивая достаточно дорогими для обитателя регионов необычной вещами. Правда сейчас этим грехны все, что уж греха таин.

Отзывы

Ниже приведены несколько отзывов, полных анальной боли:

« очередная ядерная безталантливая отвратная щель девушка-шлюха видеоблоггер с YouTube; мразотская бездарная тварь; тупая высокочка; страшная на лицо, мерзкая избалованная эгоистичная тупая пизда с длинным носом, которая думает, что всё может; та ещё сука, которую многие коллеги по цеху просто ненавидят и «за спиной» называют сморщенным тампоном и кровавой прокладкой; конченная лицемерная мразь, стрёмный геймер и дермовая певица, которая не поёт, а орёт. »

— аффторы с орионоклона^[4]

«Саша Спилберг — лживый и двуличный человек: Спилбергам она говорит, что «не видит смысла обсирать коллег», но уже через месяц нарушает свои слова. А с коллегами она поддерживает хорошие отношения лишь до тех пор, пока они не идут против неё »

— [5]

Ссылки

- <http://youtube.com/user/SaySasha> - Один из каналов на ютуб.
- <https://vk.com/sashaspilberg> - Вконтакт
- <http://instagram.com/sashaspilberg> - Инстаграмм

См. также

- Ивангай

Примечания

- ↑ <http://www.youtube.com/watch?v=h2w-ltBYVbw>
- ↑ <http://mediamagazine.ru/articles/Cama-sebe-produser-i-komanda>
- ↑ свежий пример https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3D0rSjIRZfXzk%26index%3D1%26list%3DPLrP4NAVhQc8vpNsUur1eMhurRMOUPUxUG&post=169902419_634879
- ↑ http://lukomore.org/lurk/Sasha_Spielberg
- ↑ <http://makiyazhglaz.com/makiyazh-glaz-poshagovo/pochemu-ya-ne-navizhu-spilberg-spilbergi-chitaem>